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Referat fra HB møde den 29.6.2023 på Teams 

Deltagere på mødet: 

Annette Lunau landsformand 

Linda Lundh landsnæstformand  

Kim V. Poulsen kredsformand kreds 1 

Lise Damsgaard Hansen kredsformand kreds 2 

Jørgen Randa kredsformand kreds 3 

Annette Höft kredsformand kreds 4 

Steen Andersen kredsformand kreds 6 

Jan E. Nielsen forretningsfører og referent 

 

Afbud: 

Dorte Dabelsteen kredsformand kreds 5 

Anita Friis Heidemann regnskabsfører 

 

Velkommen 

Annette L bød velkommen 

 

Betaling af kredsinstruktører  

Det blev præciseret at kredsinstruktører højest kan modtage 500,- pr. modul på IGU i alle kredse 

Ved anden undervisning er prisen en lokal aftale. 

 

Godkendelse af ny lokalforening 

Hovedbestyrelsen har godkendt optagelsen af DcH Herrestrup i landsforeningen pr. 1. juli 2023 

Vi byder dem velkommen sammen med de 120 lokalforeninger, som vi er i dag. 

 

Sekretariatet 

Status på regnskabet viste at vi mangler indtægter for medlemmer i forhold til sidste år og det skyl-

des at vi er gået over på rullende kontingent fra alle lokalforeninger, det skulle gerne udligne sig 

hen over året. Anita er nu kommet up to date med bogføringen, da Klubmodul har fået rettet de sid-

ste fejl. Ellers ser udgifterne ud til at være på samme niveau som budgettet og sidste år. 

Sommerferie i sekretariatet: 

Anita holder ferie i uge 27+28+29 

Jan holder ferie i uge 31+32 

Aflønningsbilag ligger nu på hjemmesiden til fri afbenyttelse 

De ligger under medlemssiden og under links og blanketsamling. 

MobilePay og konsulenter 

Der er nu blevet trykt og uddelt en folder til kredskonsulenterne som skal deles ud til alle hundead-

færdskonsulenterne. Folderen er et forsøg, hvor det bliver muligt for klienter via MobilePay at give 

et frivilligt bidrag til DcH for den ydelse de har modtaget. Der skal fortsat betales kørepenge til 

konsulenten. 

Kredsformændene arbejder på at få folderen ud hurtigst muligt, så vi kan lave en evaluering til for-

mandsmødet i november. 
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Jubilæer i udvalg/discipliner 

Det blev diskuteret hvor udgiften til jubilæer i landsudvalg skal tages, hvis et udvalg ønsker at fejre 

f.eks. 25-års jubilæum for den pgl. sportsgren. Det blev besluttet at udgiften skal ligge i udvalget og 

hvis der skal gøres noget ekstraordinært, så skal der sendes en ansøgning til hovedbestyrelsen. 

 

Ansøgning om jubilæumsnål 

146 23 Ansøgning om Jubilæumsnål fra DcH Nibe 

Godkendt af hovedbestyrelsen 

 

Returnering af ”arbejdstøj” 

Hvordan håndterer vi tøj fra frivillige som stopper i deres ”jobs” 

Hvad gør vi med dommere, eftersøgere m.fl. som er stoppet i deres funktion og deres tøj? Og går 

man i sit f.eks. dommertøj, når man fungerer som dommer? 

HB opfordrer til at man tænker sig om når man går i ”arbejdstøj”, og tænker på at man repræsente-

rer DcH’s landsforening.  

Vi tager det op på næste fællesmøde. 

 

Ang. ny forening (kreds 1) 

Hvad kan kredsen gøre 

En hundeklub i kreds 1 er ved at lukke. Der er nogle fra kredsen, der forsøger at overtage trænings-

plads mv. 

Kredsbestyrelsen vil gerne vide, hvordan man kan være behjælpelig, da der ikke mange medlemmer 

at overtage. Initiativtagerne skal finde en bestyrelse, så der er nogen at samarbejde med. 

og så kan kredsen være sparringspartner for den nye bestyrelse. 

 

157 23 Fælles resultatbog med DKK i Agility 

Agilityudvalget har fremsendt et forslag til en agility startbog fælles for DKK og DcH. 

Hovedbestyrelsen har kommenteret og lavet rettelser i et nyt forslag, dette er sendt til Jim Hempel i 

Agiltyudvalget. 

 

Gruppearbejde: 

Hvordan får vi flere frivillige tiltrukket – Annette H + Dorte + Jan + Lise 

Gruppen har lavet et oplæg til, hvordan vi kan få flere (og gerne yngre) frivillige i gang som in-

struktører mm. i lokalforeningerne. Oplægget arbejder med at samle mindre grupper på kredsplan 

med en engageret og fængende kursusleder til at vise, hvad frivilligt arbejde i DcH kan give den en-

kelte. 

Der er lavet et økonomisk oplæg og der arbejdes på at lave et testkursus med en egnet instruktør i 

kreds 5. 
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DcH Bladet annonce problematik! Dorte + Steen +Jan 

Der er lavet et oplæg til promovering af DcH Bladet for at få flere annoncører og skabe mere op-

mærksomhed omkring DcH. Der vil være økonomiske konsekvenser af et sådant forslag og gruppen 

skal arbejde videre med et generelt forslag om kontingentstigning til landsmødet 2024. 

Der er mange prisstigninger og vi har svært ved at få budgetterne til at nå sammen, så det er måske 

på tide med en regulering af kontingentet til landsforeningen. 

 

EVT. 

Annette H har et spørgsmål fra kreds 4 vedr. tilmelding og betaling til konkurrencer i agility: kan 

man have betalingsdatoen, så pengene først trækkes ved sidste frist for tilmelding.  

Det kan ikke lade sig gøre i Klubmodul som det er idag.  

 

Spørgsmål fra Kim ang. regnskab i Klubmodul om det er på plads nu, Jan svarede at han er infor-

meret om at det skulle virke nu. 

 

Info fra Lise om at der stadig arbejdes med Facebook, men der er ændret i forholdene omkring pro-

movering og betaling for at booste opslag. 

 

Næste møde den 27. august på Fjelsted Skov Hotel. 

 Punkt til næste møde  

 E-Turnering og betaling af denne (Steen Andersen) 

 

 

 

 

 

 
 

 


